NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
KOMIMJIEKT KPENEXXA K MOPOrAM 9.1806.1

. rom | OBbEM | | TN | PEKOMEHOYEMAS
MAPKA 1 MOAEMb ' punveka | pgeuraTens | MK mpyBoga | AVIHA MOPOTA
Ford | Ecosport | 2014-2018- | Bce | Bee | Bee 160 cm

anka 3aknagHasa M10x80

Bont M10x40
LWanba 10 yB
LWanba 10 np

KpoHwTenH nepegHun

larika 3aknagHas M10

Bont M10x40 BonT M10x25

LWan6a 10 yB LLanba 10 yB
LWain6a 10 np Wanba 10 %p

KpoHLwTenH 3agHui

MHCTDYKLIMH no yctaHOBKe:

1. YcTaHoBuWTb rariky 3aknagHyto M10x80 B oTBepcTMe AHMLLA NepeaHei
yacTu aBToMOGUNS.

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTEVH NepeaHuii Ha ravky 3aknagHyto M10x80 n Ha Cocras Kpenexa:

LiTaTHoe pe3bboBoe oTBepcTMe npu nomowm 6onta M10x40 HanmeHoBaHue i Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKW
n wrartHoro 6onTa (puc. 1). !

3. YctaHoBuTb ravikv 3aknagHsle M10 B oTBepcTUsi AHMLLA 3aHEN YacTu BonrM10x25! 2 wiT 47.0 Hm
asToMoGUNA. ) ) ) BonTM10X40 ! 4 T 47.0 Hwm

4. YCTaHOBWTb KPOHLUTEWH 3a4HUIA Ha YCTaHOBMEHHbIE ranku 3aknagHble WaiGa f0ys! 6 T

M10 npu nomolum 6ontos M10x40 n M10x25 (puc. 2).
5. YctaHoBuTb noporu (puc. 3).
6. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble CoeaANHEHUS.

laia 10np i 6 WT
Taiika saknagras M10 1 4wt
Taiika 3aknapHad M10x80 | 2 wiT
PekomeHpaumMm no ycTaHoBKe: Kpowwreitk nepeptd i 2 LT
KpoHwreiik sapHuit 1 2 T

1. He pekomMeHayeTca ncnornb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA.
2. He pekomMeHayeTca ncnonb3oBaHne arpeCCuBHbIX XUMUYECKUX

cpeacTB Npu MoVike.

Mpon3BoanTENnb BripaBe BHOCUTL U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
KOMIMJIEKT KPENEXXA K MOPOrAM 9.1806.1

. rom | OBbEM | | TN | PEKOMEHOYEMAS
MAPKA 1 MOAEMb ' punveka | pgeuraTens | MK mpyBoga | AVIHA MOPOTA
Ford | Ecosport | 2014-2018- | Bce | Bce | Bee 160 cm

Puc. 1 - MecTo ycTaHOBKM nepegHero Puc. 2 - YcTaHoBKa 3a4HEr0 KPOHLUTENHA
KpPOHLUTENHA

Puc. 3 - O6wmin BMO aBTOMOOMNA C NOPOrom

Mpon3BoanTENnb BripaBe BHOCUTL U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

